

今晚迎战劲敌北京 鑫苑女排主场首秀

本报讯(记者 陈凯)今晚,本赛季中国女排联赛将展开第二轮的争夺,河南鑫苑女排坐镇漯河体育中心体育馆,迎战到访的北京女排。本场比赛是河南女排在本赛季的主场“首秀”,全队上下表示要力拼对手,力争两连胜。

首轮比赛,河南女排客场掀翻劲旅天津女排,爆了一个冷门。今晚与北京女排之战,球队能否延续胜利,“高快组合”的发挥至关重要。

与天津女排一样,北京女排阵中也是国手云集,主攻刘晓彤、接应曾春蕾、副攻乔婷都是国字号球员。除此之外,该队还从土耳其、美国分别引进了接应塞达、主攻罗宾森两位颇具实力的外援。首轮比赛,面对老牌劲旅辽宁女排,北京女排本土球员以及外援共同发力,取得了3:0的完胜,充分展现了队伍的强大实力。

河南女排主帅詹海根表示:“我们周日就回到了漯河,积极备战与北京队的比赛。对手的实力要明显高于我们,而且还有强力外援,因此,这场比赛对我们来说会很难打。当然与北京队这样的高手过招,对于我们成长和积累经验会有好处,与北京队的比赛我们依旧是力拼对手,寻找差距,打出自己的特点。”

WCBA 客战沈部 河南女篮望止连败

本报讯(记者 陈凯)今晚,本赛季WCBA联赛将展开第五轮的争夺。已经四连败的河南伊川农商银行女篮将做客锦州,迎战沈部女篮。由于对手没有外援为“全华班”,且实力不算很强,因此今晚的比赛对于河南女篮来说将是夺取赛季首胜的绝佳机会。

河南女篮近况不佳,本赛季开赛以来已经遭遇了四连败。除了外援霍金斯外,球队再难找到其他稳定的得分点。另外,锋线主力孙杰以及新引进的内援前国手陈晓丽因伤缺阵两轮,给河南女篮的阵容轮换制造了很大的麻烦。河南女篮主帅王晓梅表示:“球队连续输球,大家都不开心,但是队员们没有就此放弃,训练比赛照日一丝不苟,另外,大丽和孙杰回归后,我们终于凑齐了阵容,队伍的配合也越来越默契,后面的比赛我们会越来越好的。”

沈部女篮虽然拥有赵爽、刘丹、苗立杰等新老国手,但是该队没有外援,只能以“全华班”应战。另外,该队目前2胜2负的战绩说明其自身实力并不强,拥有实力派外援霍金斯的河南女篮并非没有机会战胜对手。谈及与沈部女篮的比赛,王晓梅表示:“客场寒冷的天气对于我们是一个考验,不过我们已经做好了充分准备,力争拿下对手,争取赛季首胜。”

乒乓球全锦赛收拍 河南收获女双亚军

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省乒乓球网球运动管理中心获悉,在9日于湖北黄石结束的2014年全国乒乓球锦标赛中,河南旭龙乒乓球俱乐部奋力拼搏,最终取得了女双亚军和女团八强的成绩,展现了正在“爬坡”中的河南乒乓球的光明前景。

乒乓球全锦赛是乒乓球项目在国内参赛人数最多,规格最高,影响力最大的综合赛事,几乎汇集了国内所有在役奥运会冠军、世锦赛冠军和世界杯冠军,素有小世锦赛之称,张继科、马龙、丁宁、李晓霞、刘诗雯等名将悉数参赛,全锦赛夺冠甚至比世锦赛还要难。河南旭龙乒乓球俱乐部共派出了十多名选手参赛,国家女一队的我省选手袁雪姣与山东选手杨艳梅搭档出战女双比赛,她俩一路过关斩将闯进决赛,但最终还是输给了刘诗雯/丁宁组合屈居亚军。除了在双打比赛中收获亚军外,袁雪姣在个人项目中也展现了一定的实力,不过在16进8的比赛中以2:4遗憾地输给了世界冠军丁宁止步16强。河南女乒团体在本次比赛中也发挥不错,打进了8强。河南男乒的表现不尽如人意,单项和团体项目均没有亮点。



11月9日,费德勒在比赛中回球。当日,在伦敦进行的2014年ATP世界巡回赛年终总决赛小组赛中,瑞士选手费德勒以2:0战胜加拿大选手拉奥尼奇。
新华社记者 韩岩 摄



胜利日

11月9日,中国选手谭亚运(左二)在颁奖仪式上。当日,在哈萨克斯坦阿拉木图举行的世界举重锦标赛女子48公斤级比赛中,谭亚运获得抓举、挺举和总成绩三项金牌。
新华社发



11月9日,中国选手范可新(前)在决赛中。当日,国际滑联短道速滑世界杯美国站比赛在盐湖城举行。范可新在女子500米半决赛中以42秒504的成绩打破了由王濛保持的42.597的原世界纪录,并在决赛中为中国队赢得一枚金牌。
新华社发

备战亚洲杯提速 国足吹响“集结号”

本报讯(记者 刘超峰)为了备战本月14日、18日与新西兰队和洪都拉斯队的两场国际友谊赛,入选了最新一期国足集训名单的国脚们已经陆续抵达南昌。周日山东鲁能与江苏舜天进行了本赛季足协杯决赛的首回合较量,昨天,这两支球队的共7名国脚也顺利向国足主帅佩兰报到,标志着备战亚洲杯全面提速。

为了打好亚洲杯正赛,佩兰已经确定集训名单。从名单来看佩兰心中主力阵容已经浮出水面。按照目前的人员搭

配,佩家军最大的人员缺口还是锋线,缺乏高效射手,不过佩兰对于率队打好亚洲杯充满信心。

11月14日,国足将在南昌与新西兰队热身,这是一场不折不扣的刷分大赛。目前国足的国际足联排名为亚洲第九,只有前八名才能成为明年世界杯亚洲区预选赛的种子队,因此佩家军必须争取更多的国际足联积分。相比之下,新西兰队实力相对较弱,国足抢分的希望也就更大。

打完与新西兰队的比赛后,国足将

于11月18日在西安对阵杀进巴西世界杯的中北美劲旅洪都拉斯,这场大战重在为亚洲杯练兵,看点也无疑更多。近段时间佩兰率领国足战绩出色,佩家军总共打了7场热身赛,总战绩为4胜2平1负,其中还有战胜南美劲旅巴拉圭这样的经典战役。

据悉,足协给出的最低目标是小组出线,而佩兰给国足制定的远景规划则更令人提气:“国足长远目标是要进入亚洲前五,中国队要有这样的雄心壮志,这就是我们的目标。”



11月10日,金志扬(右)代表北京理工大学向欧足联主席普拉蒂尼(中)赠送北京理工大学足球队10号球衣作为纪念。当日,欧洲足联主席普拉蒂尼现身北京理工大学,出席新书《穿着西装的足球——对话普拉蒂尼》发布会,并与中国球迷见面。
新华社发

惊喜与失望

——NBA一周综述

新赛季的NBA大幕已经开启两周,翻看排行榜不难发现,排在前列的并非老牌劲旅和实力新贵,而是一些名不见经传的中流球队,这些球队能够上演“逆袭”之作,堪称惊喜。那些被寄予厚望的球队却没有表现出足够的竞争力,难免令人失望。当然,新赛季才刚刚开始,让人惊喜的球队也好,令人失望的球队也罢,未来他们的命运会怎样还真不好说。

目前排名东部第一的是猛龙队,这支以往常常为季后赛席位而全力拼杀的球队,一跃成了东部“领头羊”。昨天大比分战胜76人之后,猛龙迎来了四连胜,目前的战绩为6胜1负。自从波什和盖伊相继离开之后,猛龙队中再无明星球员,德马尔·德罗赞、泰伦斯·罗斯、尤纳斯·瓦兰修纳斯这些球员虽然也是颇具实力,

但并无明星潜质,却在过去的一周带给人们无限惊喜,用一波连胜诠释了整体的力量。

詹姆斯的离开无疑给热火以巨大打击,不过巨大的人员变动并未让他们失去底蕴。波什被彻底解放,韦德重新焕发青春,罗尔·邓担起重任,热火还是那支颇具实力的队伍。过去的一周,热火取得了2胜2负的战绩,排名东部第二。

西部的灰熊和火箭同样带给人们惊喜。灰熊没有超级巨星,但坐拥兰多夫和小加索尔“黑白双熊”的该队能占据内线上的绝对优势。过去一周,“黑白双熊”持续发威,只在与雄鹿的比赛中“阴沟翻船”以1分劣势惜败。不过6胜1负笑傲西部的战绩,足以让人们为灰熊感到惊喜。

拥有霍华德和哈登两大巨星的火箭也取



得了6胜1负的战绩,与灰熊一样,该队原本也能继续扩大连胜场次,但在与勇士的比赛中,霍华德因为流感缺席,火箭最终输了球。

有惊喜就一定有失望,重新回到詹姆斯的骑士就让人颇感失望。2胜3负,使骑士

目前仅位列东部第九。詹姆斯、欧文、勒夫组成的“三巨头”还没有展现出令人信服的竞争力。“三巨头”之间还需要进一步磨合,好在赛季才刚刚开始,他们还有时间去调整。
本报记者 陈凯

西甲:准豪门的受难日

新华社马德里11月9日体育专电 西甲第11轮9日全部结束。除皇马巴萨两大豪门之外,其余三支处于第一集团的准豪门球队本轮纷纷丢分:马德里竞技客场输球,塞维利亚和巴伦西亚则主场分别战平对手。

卫冕冠军马德里竞技本轮客场2:1不敌皇家社会,曼朱基奇开场仅9分钟便打入一球,为客队取得领先。但主队在第15分钟迅速由维拉扳平。

马竞后卫西奎拉在下半场开场不久吃到第二张黄牌被罚下,十人作战的“床单军团”已无心求胜。平局延续至第82分钟,阿吉雷头球再下一城,为皇家社会上演逆转。

塞维利亚在主场1:1与莱万特握手言和。维托罗上半场第30分钟接德乌洛费乌的传中破门。但客队于第80分钟由卡萨德苏斯抓住角球机会将比分扳平。

巴伦西亚则在主场与毕尔巴鄂竞技0:0互交白卷。

本轮过后,西甲积分榜前五名出现变化:皇马以27分固守头名,巴萨积25分重新占据第二,巴伦西亚积24分落至第三,马竞和塞维利亚同积23分,分列四、五名。

英超:阿森纳意外失利

新华社伦敦11月9日体育专电(记者 王子江)英格兰超级联赛9日进行了第11轮的四场比赛,北伦敦双雄阿森纳和热刺都遭遇意外失败,而纽卡斯尔联队复兴的势头依旧,取得四连胜。

阿森纳在周二的欧冠联赛中,在3:0领先的情况下被安德莱赫特连扳三球,最后仅收获一场平局。当天客场与斯旺西的比赛中,类似的悲剧再次上演,率先进球的“枪手”在三分钟内被对手连进两球,最后以1:2失利。

阿森纳在第63分钟取得领先,维尔贝克斯右路突破至禁区,妙传门前,无人防守的桑切斯轻松破门,这是他在过去四场比赛中的第六个进球。但第75分钟,斯格德森25米外的一记任意球直入阿森纳球门左上角,1:1。3分钟后,刚刚上场的格米斯利用头球再入一球,使斯旺西以2:1领先。

北伦敦死敌热刺成为阿森纳的难兄难弟,他们在主场同样以1:2输给了斯托克。前巴萨球员博扬第六分钟率先破门,沃特斯锦上添花使斯托克上半场以2:0领先。查德利在第77分钟为热刺扳回一球。

当天其他两场比赛中,桑德兰以1:1战平埃弗顿,纽卡斯尔联彻底走出了赛季初的低迷,以2:0战胜了西布罗姆维奇,取得四连胜,西班牙前锋佩雷斯连续第三场进球。

德甲:克拉默超级乌龙

新华社柏林11月9日体育专电 德国国脚克拉默在9日的德甲联赛中踢出了一脚跨越半场的乌龙球,门兴格拉德巴赫队以0:1不敌多特蒙德队,“大黄蜂”借此球摆脱了此前五连败的尴尬,暂时逃离降级区。

第58分钟,位于中圈附近的克拉默本想将球回传给门将,但由于后者站位靠前,克拉默的回传球变成了吊射,球在地上反弹后钻入网窝,最终这成了本场的唯一进球。

“我知道球会反弹,这种情况会发生。但我今天的这种情况不会再发生。”克拉默说,“对手应当感谢我,我要向门兴的球迷们说声抱歉。”

本场多特蒙德队共有22脚射门,但只依靠对方一记不可思议的乌龙球获胜。他们以净胜球的优势反超不来梅,暂时逃离降级区。遭遇本赛季首场失利的门兴格拉德巴赫队排名积分榜第三,落后“领头羊”拜仁慕尼黑队7分。

当日另一场比赛中,沃尔夫斯堡队2:0击败汉堡队,在各项赛事中豪取八连胜,落后拜仁4分,巩固了积分榜第二的位置。

职业健身教练大会 河南选拔赛结束

本报讯(记者 刘超峰)由省社体中心主办,省体育行业职业技能鉴定站和省健美操运动协会承办的2014中国职业健身教练专业大会河南选拔赛日前在郑州维体时尚健身俱乐部闭幕。本次比赛选出的6名选手,将代表我省参加11月27日~12月1日在北京举办的全国总决赛。

据悉,我省选拔出的参赛选手,已经开始进行为期20天的集训,集训期间将对选拔赛中发现的不足展开有针对性的练习。